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¿Usted por cuál partido político votará en 2024?

Simpatías partidistas (Votación efectiva)
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En el caso de la alianza PRI, PAN y PRD ¿Cuál de estos personajes le 
gustaría que fuera el candidato a la alcaldía de Puebla?

Candidato PRI - PAN - PRD
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Por el lado de MORENA - PT - VERDE, ¿Cuál de estos personajes 
considera podría ser el mejor candidato a la ciudad?

Candidato Morena - Verde - PT
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En caso de que el alcalde Eduardo Rivera 
decidiera reelegirse en ese cargo, usted

Reelección Eduardo Rivera

No votaría por él

48%
Si votaría por él

52%
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Ahora, si en la boleta aparecieran los siguientes 
candidatos, ¿por cuál votaría?

Careo    1

Aún tendría
que pensarlo
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En el siguiente cruce de candidatos,
¿a cuál elegiría?

Careo    2

Aún tendría
que pensarlo
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En esta otra posibilidad de boleta,
¿por cuál votaría?

Careo    3
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Y ya por último, en caso de que el alcalde Eduardo 
Rivera decidiera reelegirse en ese cargo

Careo    4    Si Eduardo Rivera se reeligiera

Aún tendría
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400 llamadas telefónicas robotizadas (casa hogar) en números 
seleccionados al azar dentro del municipio de Puebla.

Confiabilidad 95%

Margen de error +/- 4.9% 

Levantamiento: 10 de octubre de 2023
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